I Uzunluk Olcti Birimlerinin Kullanildig Problemler Testi [e]
miz
————TOMm [=

1. Dikildiginde 1 20 cm olan bir fidan 5 yl sonra
3m olduguna gére kac metre uzamistir?

A) 160 cm

B) 180 cm

C) 260 cm

2. Bir terzi 730 cm kumasin 430 cm’si ile ceket
ve 225 cmisiile pantolon dikti. Kullanlmayan kag
cm kumas kalmistir?

A) 35 cm
B) 60 cm
C) 75 cm

3. Bir képri yapimi icin 3 m 65 ecm, 1 m 20 cm
ve 2 m 70 cm uzunluklarinda celik halatlar
kullanildi. Képrii yapiminda kullanilan celik
halatlarin toplam uzunlugu ka¢ santimetredir?
A) 755 cm

B) 655 cm

C) 525 cm

4. Bir terzi gémlek dikmek icin 9 metre kumas
ald. Terzi, bir gémlek icin 90 cm kumas kullaniyor.

Terzi 8 tane goémlek dikti. Geriye kag metre
kumasi kaldi?

A) 72 cm
B) 180 cm
C) 240 cm

5. Usta 9 m duvarin 2 m 60 cm’sini boyad.
Boyanmayan kag santimetre yer kaldi?

A) 40 cm

B) 64 cm

C) 640 cm

6. Bir terzi 7 metre kumas aldi. Kumasin 120 cm
ile pantolon, 280 cm ile ceket dikti. Terzinin kag
metre kumasi kaldi?

A2 m
B)3 m
C4m

7. Beren’in boyu 1 m 45 cm'dir. Baran ise
Beren'den 1 O cm daha uzundur.

Baran ile Beren'in boylari toplami kag metredir?
A) 2 m

B)3 m

C)4m

8. Kumsal'in boyunun uzunlugu 120 cm, Esila'nin
boyunun uzunlugu 1 m 43 cm'dir. Kumsal,
Esila’dan kac santimetre kisadir?

A)13 cm

B)18 cm

C) 23 cm

9. Bir top kumasin uzunlugu 2 m 50 cm'dir. 3 top
kumasin uzunlugu, 8 metre kumastan kac
santimetre kisadir?

A) 5 cm

B) 50 cm

C)150 cm

1 0. Marangoz yaptigi bir cerceve icin 2 m 15 cm
uzunlugunda qita kullandi. Marangoz, 3 tane
cerceve yaptginda kag santimetre cita kullanir?
A) 645 cm

B) 430 cm

C) 545 cm

11. 8m'lik rafyanin 243 cm'sini Ceylin, 237
cm'sini Kuzey kulland.

Kullanlmayan kac santimetre rafya kalmistir?
A) 410 cm

B) 230 cm

C) 320 cm

12. 6 m uzunlugundaki bir telin 2 m 40 cm’si
kesilip kalan kisim 6 esit parcaya bélinmustir. Esit
parcalarin uzunluklar kag santimetredir?

A) 60 cm
B) 70 cm
C) 90 cm
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